

Príloha č.1 kúpnej zmluvy : Opis technicko - medicnskych parametrov a vlastnosti predmetu kúpy

Predmet kúpy: Inkubátor pre Perinatologické centrum

Výrobca, typ (uviesť) : GE Healthcare Lullaby Incubator XP

P.č.	Požadované základné technicko - medicnske parametre a vlastnosti predmetu kúpy - opis:	Ponúkaná hodnota: (ÁNO - NIE/hodnota parametra)
	Dvojsťenný inkubátor pre intenzívnu starostlivosť o novorodencov s extrémne nízkou pôrodnou hmotnosťou (od 400 g) a ostatných novorodencov v rôznom gestačnom veku (do 6 kg).	Áno
	Dvojsťenný intenzívny inkubátor musí obsahovať:	Áno
	prehľadný ovládací panel	Áno
	mikroprocesorom riadená vnútorná klíma, všetky dôležité prevádzkové slavy, nastavované a merané hodnoty zobrazované na integrovanom centrálnom monitore	Áno
	alarmové svetlo pre ľahku identifikáciu inkubátora v slabe alarmu	Áno
	odklapiteľné veko a odnímateľné steny umožňujúce prístup k pacientovi z troch strán	Áno
	otáčanie o 360°, polohovateľná: naklápacie a vysúvacie lôžko, umožňujúce pohodlný prístup pre všetky výkony a pohodlný prístup k novorodencovi	Áno, 360°
	veľkosť matrace minimálne 650 x 390 mm	Áno, 650 x 390 mm
	steny s veľkými vstupnými portami a prechodkami pre hadice ventilátora	Áno
	dvojité steny inkubátora a špeciálne usmerňovače prúdu vzduchu eliminujúce tepelné straty a prevenciu radiačných strát	Áno
	tepla na minimum, zároveň udržiavajúce maximálnu tepelnú stabilitu aj počas manipulácie so zariadením	Áno
	miesto na uloženie RTG kazety; pod lôžko pacienta. ľahko prístupná ku vkladaniu a vyberaniu kazety	Áno
	servoriadený zvlhčovací systém musí garantovať sterilné prostredie s integrovanou termoreguláciou pre balanciu elektrolytu a musí zobrazovať meranú RH v %. Rozsah nastavenia minimálne do 95 % vlhkosti. Kapacita nádobby minimálne 1 000 ml.	Áno, od 30 do 95 vlhkosti, kapacita nádobby 1000 ml
	kožný a vzduchový režim riadenia teploty v inkubátore alebo vyhrievacom lôžku podľa teploty dieťaťa. Dva kanály merania teploty.	Áno
	modul pre dávkovanie kyslíka, servodávkovanie a meranie O ₂ v rozsahu nastavenia od minimálne 20 % do 65 %	Áno, od 20% do 65%
	elektronická váha pre meranie hmotnosti pacienta	Áno
	nízka hlučnosť vo vnútri inkubátora, < 50 dB	Áno, < 50 dB

plynuté poťahovanie náklonu matrace až do 12°	Áno, s 12° kontinuálne
šuplíky na uskladnenie materiálu	Áno
čyc na uchytienie inf. techniky	Áno
rameno na uchytienie okruhu	Áno
polička na umiestnenie monitora vit. funkcií	Áno
napájanie 220 – 240 V/50 Hz, ďalšie zásuvky pre napájanie externých zariadení	Áno, 220 – 240 V/Hz

Messer Medical 
 Messer Medical Home Care Slovakia, s.r.o.
 Predstavená 12, 915 01 Nové Mesto nad Váhom
 IČO: 46 378 979 DIČ: 2023373264
 IČ DPH: SK2023373264

Predávajúci

Ing. Jaroslav Tonkovič

konateľ

Predávajúci

Ing. Peter Mikula

na základe splnomocnenia